Giải bài 20 trang 122 sách giáo khoa Toán lớp 8 tập 1
Đề bài
Vẽ hình chữ nhật có một cạnh bằng cạnh của một tam giác cho trước và có diện tích bằng diện tích của tam giác đó. Từ đó suy ra một cách chứng minh khác về công thức tính diện tích tam giác.

Đáp án lời giải
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Cho ΔABC với đường cao AH. Ta dựng hình chữ nhật có một cạnh bằng một cạnh của ΔABC và có diện tích bằng diện tích ΔABC như hình trên.

Ta có ΔEBM = ΔKAM và ΔDCN = ΔKAN
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Ta đã tìm lại công thức tính diện tích tam giác bằng một phương pháp khác.
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